
Ροζ αμυγδάλου πετρελαίου μαλλιών PET 16
κ. Οζ
Αυτοί είναι το φιαλίδιο μας των 16 οζ, με κεχριμπάρι και καφέ χρώμα.

Μπορούν να εξοπλιστούν με αντλία, αναδιπλούμενη κορυφή και κάλυμμα δίσκου. Είναι ιδανικά για

συσκευασία προϊόντων μπάνιου ή άλλα καλλυντικά προϊόντα, αν θέλετε.

Μπορούν επίσης να είναι εφοδιασμένα με βιδωτό πώμα, το οποίο χρησιμοποιείται για συσκευασία κρασιού

και υγρών.

Μας υπηρεσία: OEM & ODM

Μέγεθος: 16OZ

Εκτύπωση: οθόνη-μετάξι εκτύπωση, σφράγιση, επιγραφή, decal. και τα λοιπά.

16 ουγκιά PET κεχριμπάρι φιάλη μπουκάλι λάδι εικόνα













Είστε προμηθευτής μπουκαλιών πετρελαίου μαλλιών;

Ναι, είμαστε επαγγελματίας προμηθευτής και κατασκευαστής μπουκαλιών πετρελαίου μαλλιών,
διαθέτουμε πολλά σχεδιασμό μπουκαλιών μαλλιών πετρελαίου, εμείς χονδρική και έθιμο μπουκάλι
πετρελαίου μαλλιών που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες
μας, θα βρείτε επίσης το μπουκάλι πετρελαίου μαλλιών σας στο Walmart.

Ποια είναι η εφαρμογή του μπουκαλιού των μαλλιών σας;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς για μπουκάλια μαλλιών πετρελαίου, είναι κατασκευασμένα από υλικό
ΡΕΤ, χρησιμοποιούνται για λάδι μαλλιών, σαμπουάν, κλπ. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το
δικό σας μπουκάλι λάδι μαλλιών, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.

Εκτυπώνετε στο μπουκάλι λαδιού μαλλιών;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και



εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του μπουκαλιού των μαλλιών σας;

Το Μπουκάλι Μαλλιών Μαλλιών μας είναι κατασκευασμένο από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα επίσης σημαίνει χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιο προμηθευτή, η
τιμή του μπουκαλιού μαλλιών πετρελαίου μας είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική τιμή βασίζεται στο
σχεδιασμό σας και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλής η Μπουκάλι Μαλλιών Μαλλιών;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για μαλλιά πετρελαίου.


